



Pályázat Ellenőrző Bizottsági tag tisztségre

Bemutakozás

Sziasztok, Hegedűs Dávid vagyok, ötödéves tanárszakos hallgató. A hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Református Gimnáziumban érettségiztem 2017-ben. 2018-ban kezdtem tanulmányaim itt az ELTE-n. Mindig is szerettem kivenni a részem a közösségi élet teendőiből. Buzgott bennem a tenni akarás, ezért minden alkalmat megragadtam, hogy aktív tagja lehessenek a közösségnek. Szerveztem már másodmagammal pubquizt, de mentor is voltam. A legtöbb egyetemet népszerűsítő rendezvényen is folyamatosan megtalálható vagyok. Először 2019 szeptemberében vettem részt küldöttgyűlésen, akkor még csak mint lelkes szemlélődő, később viszont többször szavazatszámoló is voltam. Ez 2020 szeptemberétől állandósult, majd 2020 decemberétől 2022 augusztusáig az Ellenőrző Bizottság tagja, szeptemberig pedig elnöke.

Tapasztalatok, motiváció

Ahogy már a bemutatkozás részben is írtam, circa 2 évig töltöttem be ezt a pozíciót és láttam el feladatait. Ezalatt a majdnem két év alatt rengeteg tapasztalatot sikerült szerezni.

A bizottsági munka fontos és felelősségteljes, teret ad a csapatmunkának, de az egyéni munkavégzésnek is. A motivációm szinte nagyobb mint valaha, ez talán a mostani jelentkezésemből már önmagából is látszik, szerettem végezni a munkám, annak minden adminisztrációs terhe mellett, hiszen folyamatos megújulásra és kreativitásra ösztönzött, és ez hiányzik.

Az alakuló küldöttgyűlés óta eltelt időt leginkább azzal töltöttem, hogy próbáljak magamba tekinteni, és az ott megfogalmazott személyemet érő kritikákat megfontolni, hogy hogyan tudnék a saját és a közösségem számára is előnyösen változni. Köszönöm az ezzel kapcsolatos beszélgetéseket a teljesség igénye nélkül Józsa Kornélnak, Mig Andrásnak,

Horváth Matildának, Óri Bálintnak, Lőrincz Péternek, Nagy Fruzsínának, Kása Kata Hangának és mindenki másnak, aki segítségemre volt az építő kritikájával.

Tervek

A bizottsági működés miatt, elsősorban a tempó felvétele mellett célom a becsatlakozás a már meglévő ügyekbe, segíteni a csapatmunkát, hasznosítani az eddig szerzett tapasztalataimat.

Több ötletem is van a már meglévő Ellenőrző bizottsági online mapparendszer további bővítésére, sablonok, határozatok, szabályzatok, átadás-átvételik átláthatóbb rendszerezésére. Továbbá a napi működésben lévő aktív részvétel.

Zárszó

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Bármilyen esetlegesen felmerülő kérdés esetén ne légy rest megkeresni!

Hegedűs Dávid

hegdavaa@student.elte.hu

hegdavaa97@gmail.com

Budapest, 2022.10.15